

# ВАЛЕНТИНА АНДРЕЕВНА ЛОБАНОВА

31 декабря 2018 года скончалась Валентина Андреевна Лобанова.

Валентина Андреевна достаточно известный человек в истории системы образования Курортного района, ее фамилия звучала и в образовательном пространстве Санкт-Петербурга. Можно смело утверждать, Валентина Андреевна Лобанова – человек-легенда. Она 45 лет проработала в образовательных учреждениях Курортного района: работала учителем биологии в вечерней школе, в школе №442, директором школы №447, директором школы-интерната №48, директором школы-интерната, детского дома №69, начальником отдела образования администрации Зеленогорска, когда он был самостоятельной территориальной единицей. В самые трудные учреждения направляли В.А.Лобанову и она их выводила в передовые. Организаторские и профессиональные способности, которые проявляла Валентина Андреевна, были признаны и оценены не только в районе, она была награждена Орденом Трудового Красного Знамени, знаками «Отличник народного просвещения», «Заслуженный учитель России», грамотами Министерства просвещения, Комитета по образованию Ленинграда и Санкт-Петербурга.

Работа в школе-интернате №69 началась у Валентины Андреевны не в лучшие годы для страны и для жизни учреждения, но она все-ляла оптимизм и настраивала коллектив только на достижения. Не смотря на труднейшие 90-е годы, учреждение жило творческой жизнью: искали пути преобразования и развития, менялся статус и

расширялся спектр предлагаемых услуг. Школа-интернат приобрела статус Детского дома, открылось подразделение «Оздоровительный центр» со своим штатными единицами специалистов.

В учреждении стал круглосуточно действовать оснащенный медицинский блок, а дети получать полноценное медицинское обслуживание. Поменялся и образовательный вид учреждения: стали поступать дети с ограниченными возможностями здоровья и, конечно, педагогическому коллективу пришлось перестраивать свою работу: шел активный творческий поиск и внедрение новых технологий и методов коррекционной работы совместно с научными руководителями факультета коррекционной педагогики РГПУ им.Герцена.

Педагогический коллектив участвовал и побеждал в конкурсах педагогических коллективов, профессиональных достижений педагогов. Детский дом был лауреатом конкурсов «Школа года-97», «Школа года-98» и победителем в конкурсе педагогических достижений школ Санкт-Петербурга в номинации «Реабилитационное учреждение». На базе детского дома проводились многочисленные семинары и конференции районного, городского и регионального уровней.

Много было трудностей и проблем: финансовых, оснащения, приобретения элементарных бытовых и канцелярских принадлежностей, материалов и оборудования для мастерских. Но, имея огромный авторитет и уважение в районе, она все делала, чтобы учреждение жило полноценной жизнью. Обладая большой коммуникабельностью, она находила



друзей-спонсоров, которые помогали осуществлять творческие замыслы.

Валентина Андреевна была требовательной и порой жесткой, но она любила свою работу, свое учреждение, оно для нее было вторым домом. Она была очень сильной личностью, открыто и смело отстаивала свою позицию. В учреждении всегда был порядок. Всегда сама в прекрасной форме, она стремилась, чтобы и в учреждении было чисто, красиво и уютно. А какие были интересные, продуманные, красиво организованные мероприятия и праздники.

Все сотрудники, которые работали с Валентиной Андреевной, вспоминают ее уважительными, добрыми словами, как сильного человека и руководителя.

Муниципальный Совет и Местная администрация города Зеленогорска, педагогическое общество школы №69 выражают соболезнование родным и близким Валентины Андреевны. Царства ей небесного.

Коллектив ГБОУ школы №69